
  استاتيك درس  پنجمتمرين سري 
 29/2/95چهارشنبه موعد تحويل جلسه حل تمرين 

  

  . را بيابيد Bتا  Aفاصله عمودي دو نقطه  -1

  
و وزن هر دو بلوك  2/0ضرايب اصطكاك تمام سطوح در چه زاويه اي وزنه پاييني به سمت پايين حركت مي كند؟  -2

  .پوند است 100

  
  . را بيابيد كه لغزشي در سيستم زير اتفاق نيفتد Pحداكثر نيروي  -3



  
  پوندي زير خواهد شد؟ 100استوانه چه نيرويي باعث حركت  -4

  
و ضرايب اصطكاك يكسان باشد كمترين ضريب اصطكاك لازم براي تعادل را  Wدر شكل زير اگر تمام وزن ها  -5

  . فرض كنيد كه مكعب به اندازه كافي پهن است و چرخش نخواهد كرد. بيابيد

  



 A, Bو بين   ߨ/2ضريب اصطكاك بين طناب و استوانه . پوند است C ،680پوند و وزن  B 1200در شكل زير وزن  -6
  . جلوگيري مي كند Cرا بيابيدكه از حركت  Aحداقل وزن .پوند است p  350نيروي . است 0.3و زمين  Bو بين  0.4

  
فرض كنيد كه فشار  حداكثر گشتاور كه مي تواند به شافت زير اعمال شود و لغزشي اتفاق نيفتد را محاسبه كنيد -7

  . يكنواخت است

  
 Aاز وزن گوه . پوندي را به سمت بالا حركت دهد را محاسبه كنيد  1000كه مي تواند وزنه   Fحداقل نيروي  -8

  . در نظر بگيريد 0.2رايب اصطكاك را و تمام ض. صرفنظر كنيد

  



  استاتيك درس  ششمتمرين سري 
 5/3/95چهارشنبه موعد تحويل جلسه حل تمرين 

  .را بيابيد Fنيروي  -1 

  
  . زاويه هاي ميله ها كه وزن آن ها ناچيز است را بيابيد -2

  
نيوتن بر متر و طول آزاد آن  200اگر ضريب سختي فنر . وزن ناچيز و طول يك متر هستند دارايشكل زير  يميله ها -3

  .را بيابيد  pساقين را مي دهند نيروي المتر باشد در شرايطي كه ميله ها تشكيل يك مثلث متساوي  0.15



  

  
  .مركز كمان زير را بيابيد -4

  
  . يابيدمركز سطح زير را ب -5

  



  . زاويه انحراف را با استفاده از مركز جرم محاسبه كنيد -6

  
  . سطح داخلي و خارجي و حجم شكل زير را محاسبه كنيد -7

  


